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1) H 6160 aon ond to péco 1 /2

(vepd) oto péco 3 (aépac) xwpig
mv  Omapén  Tov  EVOLAUEGOL
oTpONOTOC glvan 1 €€Ng:

Emopévog n yovia tpdontmong sival 1 kpioyn yovio vepod — aépa oniadn:
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3) Oa yYpPNOYOTOWCOVUE TNV
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H oopaipa mov «xweitonw mAdyo AN
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Kot o1 dv0 6oaipeg dtavbovv 10 1010 dtdotnua d, emopévag ot ypdvor Ba etvar :
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®EMA TPITO

A 1

mg

F
a) H pomn adpdvelog og mpog o A Ba givar  porn adpdvelag g pafdov kot 1 pomn|
adpdvelag g oeaipag. Tn pomn adpdvelng g pafoov Ba 1 Ppodue pe Bedpnua
Steiner
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B) To épyo g dvvaunc F eivon :
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) TO OEMA EINAI ENIXTHMONIKA AAN®GAXMENO OIIQX
ATATYIIQOHKE. H PABAOX ITAIPNEI APKETH ENEPI'EIA QXTE NA KANEI
ANAKYKAQXH. ME AIIOTEAEXMA H KINHTIKH THX ENEPT'EIA ME KA®E
KYKAO NA AYEANEI XYNEXQX.

H npdt peyrotomoinon cvpPaivet:
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Méyiotn KivnTikn evépyela Eovpe Otav 1 YOVIOKN ToOTNTO Yivetal péylom. Avtd
oupPaivel OTav 1 YOVIOKN EmTéLVOT UNndevileTon. Zuvenmg:
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Oa gréyEovpe Aowmov av 1 pafdog Ba
extedéoet  avakvkimon. T va
ocuouPel avtd Ba mpéner n papdog va
QTACEL GTNV TAVE oo TNV 0p1iovTia
0éon  Omov WAAL M YOVIOKN
emtdyvvon eivar undevikn. H 0éon
oavt] enewdn ot eElodoelg  etvan
akppog ot idieg Oa eivar mn Béon
omov Ba oympartilel yovia m/3 pe myv
TOVO KATOKOPLPO.
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INa va etdoet og avtq ™ Béon Ba wpénet o €pyo g F' va elvan peyahdtepo amod 1o
épyo tov Bdapovg, dniadn to dBpotspa Tov £pyov tov Pdapovg (apvnTikd) Kot TOv
épyov ™¢ F' va eivon Betikd dote 10 cOUO Vo TACEL 6TO onueio ovtd pe BeTiky
KIWNTIKY EVEPYELD. ZVVETMG Bl EYOVLE:

W, =FI2rl3
] ; oW W= Flomi3—Mel s 64
WB:—MgE(Hrm)vH)—MgE(l+avv9) 2

Enopévog 1o ocdpa Ba ekteléoet avakvkimon. Opmg oe OAN T d1dpKelo Tov KOKAOV
n F' mpocoépet £pyo 010 chpa. Zvvenmg pe kdbe KOKAo mov Ba extelel To0 copo Oa
kepdilel kKivnTiky evépyela. Xvvenmg dev vmapyel péyioro. H péyiom xwmtiky
evépyela etvar PeTd amd Amelpovg KOUKAOVS AeELp).

OEMA TETAPTO

a) Xt 0éom soppomiog
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Extpénovpe 10 copa kotd X ( 010 oynuo mpope 0tk @opd Tpog To KAT® yoTi 1
toyaia 0éon eitvar youniotepn amod ) OI). Tote Ha 1oydet:
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T ypovikn otrypn t=0 10 cdpo £xel pNdevIKN TaxdTNTO GLVENMOS Ppicketar otn BEom
HéY1oTnG amopdkpuvong eropévmg n e&icwon g kivnong Ba elvat:
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v) Ta dvo copata kKvobvtal pe TV 1010 YOVIOKY] cuxvOTNTO Kot £X0VV GOV GUGTN O
otabepd ™ otabepd Tov cvotiuatog TV ghatnpiov. To kabe copo Ba €xel v
Eexwplotr| Tov oTabepd:
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and ™ Ol mpoc Ta kdTe N TPPN avEdvetal MOTE KATA HETPO VO AVEAVETOL 1 OVVOUN
emOvVapopac. ®a mpémetl ot Béon -A' va glvar :
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